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БЕЛЫЕ ВИНА
WHITE WINES

CHATEAU TAMAGNE SELECT_____________________________________________295 	 1 770
Шато Тамань Селект Блан, сухое, Россия 
Свежий, гармоничный вкус вина обладает живой природной кислотностью. 
В его палитре доминируют тона белых фруктов, украшенных нюансами 
минералов. Вино хорошо сочетается с легкими закусками, блюдами из мяса 
птицы и морепродуктами 

CASA SOLAR_____________________________________________________________________________ 355 	 2 130
Каса Солар, сухое, Испания
Легкое освежающее вино, обладает фруктовым ароматом с нотками 
зеленых яблок. Прекрасно подойдет к блюдам из белого мяса, пасте, 
морепродуктам и сырам 

SENORIO DE SEGORBE MACABEO VALENCIA_____________420 	 2 520
Сеньорио де Сегорбе Макабео, сухое, Испания 
Вино обладает фруктово-цветочным ароматом с нотками  цитруса 
и жасмина и сбалансированным мягким, маслянистым вкусом. Прекрасно 
подойдет к рыбным блюдам, морепродуктам, закускам и рису 

EL PARO SAUVIGNON BLANC___________________________________________ 489 	 2 934
Эль Паро Совиньон Блан, сухое, Чили 
Свежий аромат с нотами лайма, скошенной травы, зеленого перца, белого 
персика. Яркий фруктовый вкус с минеральными нюансами, хрустящей 
кислотностью и цитрусовым послевкусием 

MOSCATEL INFINITUS__________________________________________________________ 550 	 3 300
Москатель Инфинитус, сладкое, Испания 
Вино лимонного оттенка. В аромате присутствуют нотки лепестков розы, 
жасмина и белых фруктов (персика и абрикоса). На вкус шелковистое 
и сладкое, но в то же время свежее 

MONTEFIORE PINOT GRIGIO IGT____________________________________ 575 	 3 450
Монтефьоре Пино Гриджио, полусухое, Италия 
Превосходное вино светло-соломенного цвета. Обладает насыщенным 
ароматом трав и устойчивым послевкусием. Прекрасно сочетается 
с рыбой, легкими салатами и закусками

BONAVITA VINHO WHITE___________________________________________________ 595 	 3 570
Бонавита, полусухое, Португалия
Легкое, свежее вино с цитрусовыми нотками во вкусе и аромате. 
Рекомендуется подавать к салатам, спарже, морепродуктам, рыбе, 
суши и к холодным закускам

CLASSIQUE DE MARIE MANHES BORDEAUX_______________620 	 3 720
Классик де Мари Манес Бордо, сухое, Франция
Вкус вина освежающий, округлый, живой, с длительным приятным 
послевкусием. Вино хорошо подходит к салатам, морепродуктам 
и рыбным блюдам
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БЕЛЫЕ ВИНА
WHITE WINES

ITALY

MONTEFIORE SOAVE DOC________________________________________________________________3 750
Монтефьоре Соаве, полусухое
Исключительное вино искристого соломенного цвета, 
с деликатной, сбалансированной текстурой, произведено в широко 
известной традиционной области Соаве. Яркое, с приятным 
долгим послевкусием. Прекрасно сочетается с холодными 
закусками и блюдами из морепродуктов 

PAOLOLEO MALVASIA IGP________________________________________________________________ 4 190
Паололео Мальвазия, IGP, полусухое
Вино демонстрирует чистый, освежающий вкус с хорошо 
сбалансированной кислотностью и стойким послевкусием. 
Вино хорошо сочетается с легкими закусками, блюдами из рыбы, 
морепродуктами, белым мясом и мягкими сырами 

CIAREA GAVI DI GAVI DOCG____________________________________________________________6 450
Чареа Гави ди Гави, сухое
Обладает искрящимся соломенным цветом, душистым ароматом 
с нотками свежих фруктов и белых цветов, гармоничным, 
полнотелым, свежим и элегантным вкусом 

LE VIGNE DI ZAMO BIANCO VENEZIA GIULIA, IGT_________________7 500
Ле Винье ди Замо «Замо Бьянко Венеция Джулия» сухое
Белые фрукты в сочетании с легкой кремовой ноткой тостов 
благодаря выдержке на осадке в течение 6 месяцев придают 
этому вину силу и структурированное тело. Минеральность 
во вкусе завораживает и влюбляет с первого взгляда 

FRANCE

DESPAGNE L’OUTSIDER AOC___________________________________________________________4 750
Ле Аутсайдер Бордо, AOC, сухое 
Идеальный Совиньон Блан, собранный на прохладных склонах 
с глинистыми и известняковыми почвами. Раскрывает 
естественный характер терруара: свежее, чистое и хрустящее, 
без остаточного сахара и выдержки в дубе 

CHABLIS AOC________________________________________________________________________________________ 9 990
Шабли АОС, сухое 
Обладает бледно-золотистым цветом, свежим ароматом 
с минеральными и йодистыми нотками. Во вкусе развиваются 
минеральные тона и оттенки цитрусовых фруктов; 
Длительное послевкусие со свежими нотками ментола
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SPAIN

EL COTO BLANCO RIOJA___________________________________________________________________ 3 950
Эль Кото Бланко Риоха, сухое 
У вина освежающий, гармоничный, превосходно сбалансированный 
вкус с ярко выраженной минеральностью и удивительно долгим 
послевкусием 

OTHER COUNTRIES

EDC N.V. WINES AND SPIRITS 
AUSTRALIA CHARDONNAY_____________________________________________________________ 3 100
ИДС Н.В. Вайнз энд Спиритс Шардоне, сухое, Австралия  
Имеет яркий золотисто-желтый цвет. Аромат  с букетом 
спелых тропических фруктов, таких как ананас и манго. 
Выдержка в дубе придает ему тонкий дымный аромат, который 
добавляет ему сложности 

AROMO VIOGNIER______________________________________________________________________________3 350
Аромо Вионье, полусухое, Чили  
Приятное свежее, сбалансированное вино с цветочными 
и тропическими нотками в аромате. Отлично подходит 
к рыбным блюдам и к морепродуктам, блюдам итальянской 
и восточной кухни, а также к сырам 

WINZERVEREINIGUNG RIESLING_________________________________________________ 5 250
Рислинг Вэкштук Вайма Вэрктаг, полусухое, Германия 
Вино из премиальной линейки , виноград для которого созревал на 
винограднике Веймарер Поэтенвег. Этот виноградник находится 
в городе поэтов – Веймаре. Все вина с этого участка обладают 
солидным, ярким характером

БЕЛЫЕ ВИНА
WHITE WINES

ХЕРЕС
HEREZ

JEREZ OSBORNE FINO QUINTA________________________________________________________ 360
Херес Осборн Фино Кинта, белый, сухой, Испания 
Херес изготавливается из белого сорта винограда Паломино 
Фино, выдержывается  в бочках из американского дуба. Во вкусе 
насыщенные ноты миндаля и яблока, с длительным послевкусием

40 ml
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РОЗОВЫЕ ВИНА
ROSE WINES

BAFFO ROSSO PINOT GRIGIO 
TERRE SICILIANE IGT BLUSH_____________________________________________ 575 	 3 450
Баффо Россо Пино Гриджио Блаш, сухое, Италия       
Элегантное светло-розовое вино с медными отблесками. В бокале 
раскрывается свежими фруктово-ягодными ароматами. Вкус 
мягкий и сбалансированный, с округлыми и фруктовыми тонами 

EL COTO ROSADO RIOJA DOC_________________________________________________________4 350
Эль Кото Росадо Риоха, сухое, Испания
Вино обладает изящными мягкими нотками красных фруктов, 
розы, карамели, вместе со свежим ароматом мяты и белого 
перца. По вкусу - округлое и ровное, с живостью, которая 
вознаграждает вкусовые рецепторы и освежает, долго тянется 
во рту. Прекрасно подходит к средиземноморским салатам, 
белому мясу 

CRAZY TROPEZ ROSÉ______________________________________________________3 900
Крэйзи Тропе, сухое, Франция
Вино нежно-розового цвета с живым блеском. Обладает 
интенсивным свежим ароматом с нотами цитрусовых 
и тропических фруктов. Во вкусе доминируют фрукты и специи, 
а также минеральные ноты. Пикантные цитрусовые оттенки 
и сочная кислотность объединяются в послевкусии 

CRAZY BULLES___________________________________________________________________5 900
Крэйзи Бюлль, сухое, Франция
Светло-розовый цвет с отблесками розового золота. 
Моментально очаровывает ароматами цветов, красных 
фруктов и цитрусовыми нотами. Искристый каскад пузырьков 
будоражит рецепторы щедрым вкусом ягод и мандариновой 
цедры. Обладает свежим, тонким послевкусием
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КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES

CHATEAU TAMAGNE SELECT ROUGE_____________________________295 	 1 770
Шато Тамань Селект Руж, сухое, Россия   
В сочном, насыщенном, свежем вкусе вина ощущаются оттенки чернослива 
и вишни. Структурированные, мягкие танины составляют гармоничное 
сочетание с фруктовой кислотностью. Вино может подаваться с блюдами 
из белого мяса и овощами на гриле

CASA SOLAR_____________________________________________________________________________ 355 	 2 130
Каса Солар, сухое, Испания  
Вино обладает освежающим мягким вкусом и гармоничным ароматом. 
Прекрасно сочетается с блюдами из мяса, мясными закусками и сырами

SENORIO DE SEGORBE 
TEMPRANILLO VALENCIA DO___________________________________________420 	 2 520
Сеньорио Де Сегорбе Темпранильо, сухое, Испания 
Обладает вишневым цветом с рубиновыми отбликами, имеет сложный 
вкус с винными и дубовыми танинами и приятный аромат с нотками 
ванили и мокки. Идеально сочетается с блюдами из белого и красного мяса, 
с рыбными блюдами и сырами  

OSADIA MERLOT MAULE VALLEY DO_____________________________455 	 2 730
Осадия Мерло, полусладкое, Чили
Мягкое, хорошо сбалансированное вино со свежим фруктовым вкусом 
и длительным приятным послевкусием. Великолепно в сочетании 
с блюдами итальянской кухни, с острым барбекю, рагу, олениной, 
а также с сырокопчёной колбасой

EDC N.V. WINES AND SPIRITS 
AUSTRALIA SHIRAZ_____________________________________________________________ 489  	 2 934
Идс Н.В. Вайнз Энд Спиритс Шираз, сухое, Австралия       
Вино насыщенного рубиново-красного цвета. Яркий аромат раскрывается 
оттенками сладких спелых слив, черничного джема и специй. Мягкий, 
прекрасно сбалансированный вкус, полный тонов спелых садовых ягод, 
горького шоколада, с нюансами черного перца в обволакивающем послевкусии

KINDZMARAULI TELAVI______________________________________________________ 550 	 3 300
Киндзмараули Телави, полусладкое, Грузия       
Вино рубинового цвета с ярким ароматом свежего винограда, лесных ягод, 
сливы, граната и вишни. Во вкусе изящная сладость фруктов, длительное 
послевкусие с приятными гранатово-сливовыми нотками. Вино прекрасно 
подойдет к мясу на гриле, также к десертам и красным фруктам

MONTEFIORE CHIANTI COLLI SENESI DOCG______________ 575 	 3 450
Монтефьоре Кьянти Колли Сенези, сухое, Италия 
Округлое, необычайно мягкое, полнотелое вино насыщенного рубинового 
цвета, с нотками вишни и  ароматом красных ягод. Прекрасно сочетается 
с пиццей, салатами и пастой

CLASSIQUE DE MARIE 
MANHES BORDEAUX AOC__________________________________________________620 	 3 720
Классик де Мари Манес Бордо, сухое, Франция
Вкус вина насыщенный, со зрелыми танинами и приятным, ровным 
послевкусием. Вино хорошо подходит к мясным блюдам и жаркому
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КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES

SPAIN

EL COTO CRIANZA RIOJA DOC_______________________________________________________4 990
Эль Кото Гарнача Крианса Риоха, сухое
Вино выдерживается в течение 12 месяцев  в бочках
из американского и французского дуба, имеет пурпурный цвет 
и чернично-ежевичный аромат с нотками  гвоздики и корицы. 
Это вино обладает полным хорошо сбалансированным вкусом. 
Прекрасно подходит к сыру, белому и красному мясу, барашку, 
рыбе в соусе и блюдам из фасоли 

CHILE

EL PARO CARMENERE_________________________________________________________________________ 3 100
Эль Паро Карменер, cухое
Вино глубокого пурпурного цвета. Выразительный аромат 
чёрной сливы, ежевики, черники, перца, сладких пряностей. 
Сбалансированный вкус  с доминирующими нотами темных 
фруктов и ягод, структурные танины, теплое пряное послевкусим

KARMENER DONA DOMINGA RESERVA_____________________________________ 4 690
Донья Доминга Карменер Резерва Де Фамилиа, сухое
Фруктовый аромат с клубничными нотками. Вкус свежий, 
с хорошей кислотностью, приятными танинами и нотками 
зрелых красных фруктов. Идеально подойдет к холодным мясным 
закускам, пицце или к блюдам из морепродуктов. Это вино также 
восхитительно в сочетании с тайской кухней и как аперитив 

ITALY

STRANAMENTE_____________________________________________________________________________________3 550
Странаменте, полусухое
Вино насыщенного рубинового цвета, обладает интенсивным 
ароматом красных ягод: вишни, клубники, сливы; с нотами 
фиалки и ванили. Гармоничное вино с шелковистыми танинами 
и длительным послевкусием

PAOLOLEO NEGROAMARO IGP______________________________________________________4 250
Паололео Негроамаро, полусухое
Вино насыщенного красного цвета с фиолетовым оттенком, 
обладает ярко выраженным фруктовым ароматом с нотами 
смородины и малины; гармоничный, сочный и свежий вкус.
Выдерживается 5 месяцев в баках из нержавеющей стали 
и 1 месяц в бутылке 
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OTHER COUNTRIES

CAÇADA REAL________________________________________________________________________________________3 750
Касада Реал, полусухое, Португалия 
Вино изготовлено из сортов винограда, собранных   позднее 
обычного для получения идеально зрелых ягод. Вино обладает 
рубиновым цветом, мягким и богатым фруктовым вкусом 
с нотками черной смородины, вишни и сливы. Великолепно 
сочетается со всеми мясными блюдами, с тапас и сырами 

FALSE BAY PINOTAGI__________________________________________________________________________4 250
Фолс Бэй Башвайн Пинотаж, сухое, ЮАР 
Южноафриканское вино изготовлено из винограда Пинотаж, 
произрастающего в Прибрежном регионе. Его винифицируют 
без добавления дрожжевых культур. Выдержка напитка 
проходит в дубовых бочках. Вино обладает округлым, 
насыщенным, гладким вкусом с нотами шоколада, которые 
неспешно ведут к очень приятному финишу 

FRANCE

CHATEAU DE CAMARSAC_________________________________________________________________ 6 900
Шато Де Камарсак Кюве Принс Нуар Бордо Супериор Аос, сухое
Очень гладкое, прекрасно структурированное вино с глубоким, 
богатым вкусом и исключительным ароматом. Одинаково хорошо 
в качестве сопровождения как к простым и традиционным блюдам, 
так и к более экзотическим горячим закускам

ПОРТВЕЙН
PORTO

CREIGTHON’S PORTO TAWNY___________________________________________________________ 360
Портвейн Крейтонс Порто Тони, красный, Португалия 
Портвейн выдержанный в деревянных бочках, произведенный 
из винограда автохтонных сортов.  Во вкусе тона зрелых 
фруктов, с ореховым нотами 

40 ml

КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES



FIOR DI PESCO LAMBRUSCO DELL’EMILIA___________________395 	 2 370
Фьор Ди Песко Ламбруско Делль Эмилия, 
белое, полусладкое, Италия 
Вино светло-соломенного цвета, ароматное и полусладкое. Обладает 
фруктово-цветочным ароматом с нотками боярышника и яблока. Идеально 
сочетается с блюдами из белого мяса, рыбы и с молодыми сырами   

CUVÉE EXTRA DRY MILLESIMATO____________________________________ 550 	 3 300
Кюве Экстра Драй Миллезимато, белое, сухое, Италия 
Пикантное насыщенное вино с фруктовым послевкусием. Свежий, 
интенсивный и стойкий аромат. Идеально в качестве аперитива. 
Отлично подойдет как к рыбным блюдам, так и к десертам   

MONTEFIORE PROSECCO DOC_________________________________________650 	 3 900
Монтефьоре Просекко Док, белое, брют, Италия 
Вино обладает ароматом груши и цитрусовых фруктов, имеет свежий 
сливочный вкус. Идеально сочетается со всеми закусками и блюдами 
из морепродуктов, прекрасно в качестве аперитива     

CAVA VALLFORMOSA ORIGEN BRUT NATURE_________________________4 590
Кава Вальфармоса Ориджен Брют,  белое, брют, Испания
Вино бледно-соломенного цвета. Аромат свежий и насыщенно- фруктовый, 
с нотками зеленого яблока, груши, ананаса и миндаля. Послевкусие 
устойчивое и уникальное для вин этого класса  

MARTINI PROSECCO DOC________________________________________________________________ 5 250
Мартини Просекко, белое, сухое, Италия
Аромат вина наполнен яблочными, грушевыми и цветочными 
оттенками. Вкус вина свежий с фруктовыми нотами грейпфрута, 
зеленого яблока, персика, пряным послевкусием. Вино идеально 
сочетается с острыми блюдами, белым мясом и рыбой

MARTINI ASTI DOCG__________________________________________________________________________ 5 250 
Мартини Асти, белое, сладкое, Италия
В легком фруктовом аромате вина преобладают тона свежего винограда. 
Вино имеет сладкий вкус с оттенками яблока, персика, апельсина и меда. 
Вино идеально сочетается с сыром, фруктами или десертами 

MARTINI PROSECCO ROSE DOC____________________________________________________ 5 250
Мартини Просекко, розовое, полусухое, Италия
Полусухое игристое вино с нежным ароматом и тонкими нотами малины 
и дикой розы. Воплощение тонкости и изящества. Ароматные ягоды 
и легкие цветочные нотки в обрамлении сладости и легкой кислинки

Вы можете купить у нас любое вино с собой
You can buy wine to go

ИГРИСТЫЕ ВИНА
SPARKLING WINES

MOET&CHANDON BRUT IMPERIAL___________________________________________18 900 
Моэт Шандон Брют Империал, Шампань, Франция 
Шампанское демонстрирует богатый, свежий вкус с оттенками груши, 
яблока, персика и с утонченной кислинкой и долгим послевкусием. 
Отлично сочетается с морепродуктами, козьим сыром, сыром Бри. 
Является замечательным дополнением к легким десертам и фруктам    

VEUVE CLICQUOT CUVEE
SAINT PETERSBOURG BRUT__________________________________________________________18 900 
Вдова Клико Кюве Санкт-Петербург, Шампань, брют, Франция
Свежий вкус с изобилием фруктовых оттенков 
и приятным послевкусием. Хорошо сочетается с десертами. 
Шампанское подают в качестве аперитива или к десертам 

MOET&CHANDON ROSE BRUT IMPERIAL_______________________________ 21 900 
Моэт Шандон Брют Империал Розе, Шампань, Франция 
Яркий, выразительный вкус шампанского раскрывается оттенками 
клубники, малины и красной смородины. Изысканные блюда из лосося 
и цыпленка также могут стать для вина идеальной парой 

MOET&CHANDON NECTAR IMPERIAL SEMI-SWEET___________ 21 900 
Моэт Шандон Нектар Империал, полусладкое, Шампань, Франция 
Яркий сливочный вкус, в котором ощущается восхитительная насыщенность 
экзотических фруктов: ананас, маракуйя и мягкая полнота косточковых 
плодов: мирабель и абрикос, живая свежесть ноток грейпфрута   

VEUVE CLICQUOT BRUT ROSE______________________________________________________ 21 900 
Вдова Клико Брют Розе Понсардин, Шампань, Франция 
Сочетает в себе вкус спелых фруктов, а также обладает изысканным 
послевкусием. Шампанское идеально в качестве аперитива, сочетается 
с блюдами высокой кухни и деликатесами  

DOM PERIGNON VINTAGE_____________________________________________________________59 000 
Дом Периньон, Шампань, брют, Франция 
Шампанское  демонстрирует  чистый насыщенный вкус с нотами 
цитрусовых и белых косточковых фруктов, засахаренного имбиря, 
кумквата и сладких специй. В долгом послевкусии чувствуются нотки 
минералов и дыма. Шампанское отлично сочетается с фруктами, 
сырами и морепродуктами

Вы можете купить у нас любое вино с собой
You can buy wine to go

ШАМПАНСКОЕ
CHAMPAGNE



КУПАЖИРОВАННЫЙ ВИСКИ
BLENDED WHISKY 40 ml

BLACK RAM BOURBON FINISH_____________________________________________ 380 
DEWAR’S WHITE LABEL____________________________________________________________ 395 
DEWAR’S CARIBBEAN SMOOTH 8 Y.O._______________________________ 460
JACK DANIEL’S_____________________________________________________________________________ 590
JOHNNIE WALKER BLACK LABEL _________________________________________ 790  
CHIVAS REGAL 12 Y.O. _______________________________________________________________890
CHIVAS REGAL 18 Y.O. ____________________________________________________________1 790
ROYAL SALUTE 21 Y.O. _____________________________________________  700 ml  69 000

ЯПОНСКИЙ ВИСКИ
JAPAN WHISKY 40 ml

SHINOBU BLENDED___________________________________________________________________ 690

ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ
ШОТЛАНДИИ

 SCOTCH SINGLE MALT WHISKY 40 ml

SINGELETON 12 Y.O.___________________________________________________________________890
NAKED MALT________________________________________________________________________________ 950
AUCHENTOSHAN AMERICAN OAK_____________________________________ 990
THE MACALLAN 12 Y.O. TRIPLE CASK________________________________1 650
THE MACALLAN 18 Y.O. DOUBLE CASK_______________700 ml  78 000

ВИСКИ ИРЛАНДИИ
 IRISH WHISKEY 40 ml

BLACK IRISH WHISKEY_____________________________________________________________ 550 
THE DUBLINER____________________________________________________________________________ 560
JAMESON______________________________________________________________________________________ 690

БУРБОН 
BOURBON 40 ml

JIM BEAM_______________________________________________________________________________________480
JIM BEAM RED STAG_________________________________________________________________  490
JIM BEAM APPLE________________________________________________________________________  490
BOWSAW BOURBON WHISKEY____________________________________________  690

Вы можете купить у нас любой напиток с собой
You can buy drink to go

Вы можете купить у нас любой напиток с собой
You can buy drink to go

РОМ 
RUM 40 ml

CAPTAIN MORGAN WHITE_____________________________________________________ 390 
CAPTAIN MORGAN BLACK______________________________________________________ 390
OAKHEART ORIGINAL______________________________________________________________ 390
GRAND KADOO CARNIVAL BANANA RUM______________________ 590
ZACAPA 23 Y.O.____________________________________________________________700 ml  29 000

ДЖИН 
GIN 40 ml

LOCKWOOD ORIGINAL DRY                                    __________________ 290 
LOCKWOOD BLOOMING PINK                               __________________ 290 
LOCKWOOD BERRY TWIST                                        __________________ 290
BOMBAY SAPPHIRE___________________________________________________________________580
UKIYO YUZU GIN________________________________________________________________________850

КОНЬЯК
COGNAC 40 ml

COURVOISIER V.S.______________________________________________________________________890
HENNESSY V.S.___________________________________________________________________________ 1 100 
COURVOISIER V.S.O.P.____________________________________________________________ 1 190 
HENNESSY V.S.O.P.___________________________________________________________________1 550
HENNESSY X.O.___________________________________________________________700 ml  49 000

ASKANELI 5 Y.O.__________________________________________________________________________ 390
ARARAT 5 Y.O. _____________________________________________________________________________490

ТЕКИЛА 
TEQUILA 40 ml

BUEN AMIGO_______________________________________________________________________________ 360
PUEBLO VIEJO BLANCO __________________________________________________________480
PUEBLO VIEJO REPOSADO_____________________________________________________ 590
PUEBLO VIEJO ANEJO_______________________________________________________________ 750

БРЕНДИ
BRANDY 40 ml



Вы можете купить у нас любой напиток с собой
You can buy drink to go

GASTRONOM КУПАЖ №4 к рыбным блюдам________________________________ 290 
Gastronom blend №4 for fish dishes 
GASTRONOM КУПАЖ №7 к мясным блюдам_________________________________ 290  
Gastronom blend №7 for meat dishes

KOSKENKORVA ORIGINAL____________________________________________________________320	
KOSKENKORVA BLUEBERRY__________________________________________________________350	
SCHMIDT SUPREME__________________________________________________________________________350
PYLA_______________________________________________________________________________________________________550
GREY GOOSE______________________________________________________________________________________ 690

ХАСКИ ORIGINAL                                               ____________________________________190 
Husky Original  

БЕЛАЯ БЕРЕЗКА_______________________________________________________________________________ 230
White Birch

БЕЛАЯ БЕРЕЗКА ЗОЛОТАЯ__________________________________________________________ 240
White Birch Gold

LAB №50______________________________________________________________________________________________ 320 

СИБИРСКИЙ ЭКСПРЕСС_______________________________________________________________ 350 
Siberian Express

ВЕРМУТЫ 
VERMOUTH 80 ml

MARTINI FIERO___________________________________________________________________________380
MARTINI ROSSO_________________________________________________________________________380
MARTINI BIANCO_______________________________________________________________________380

ЛИКЁРЫ
LIQUEURS 40 ml

APEROL__________________________________________________________________________________________ 350
LIMONCELLO_______________________________________________________________________________ 350
SAMBUCA______________________________________________________________________________________ 390
CAMPARI_______________________________________________________________________________________ 390
AMARETTO __________________________________________________________________________________ 390
JAGERMEISTER____________________________________________________________________________ 550

ВОДКА
VODKA 40 ml

Вы можете купить у нас любой напиток с собой
You can buy drink to go

KRUSOVICE (0%) 330 ml_________________________________________________________350 
AMSTEL (4,8%) 450 ml_____________________________________________________________420
STRONGBOW (4,5%) 450 ml__________________________________________________450
KRUSOVICE CERNE (4,1%) 450 ml_______________________________________450
LAGER (5%) 500 ml___________________________________________________________________590
TORNADO IPA (7%) 500 ml___________________________________________________690
CHERRY EXPLOSION (6,5%) 500 ml____________________________________690

ПРИ ПОКУПКЕ 2-Х БОКАЛОВ ПИВА -
3-Й БОКАЛ В ПОДАРОК!

РАЗЛИВНОЕ ПИВО
DRAFT BEER

DELMAR (4,3%)__________________________________________________________ 190	 275
светлое фильтрованное 

DELMAR (4%)_____________________________________________________________245	 365 
тёмное фильтрованное

KRUSOVICE SVETLE (4,2%)____________________________________330	 490 
светлое фильтрованное

EDELWEISS WHEAT (5,2%)	 350	  550 
светлое нефильтрованное

300 ml      500 ml

СИДР
CIDER

LE ROUGE ВИШНЕВЫЙ СИДР (4,5%)________________ 215	 315

300 ml      500 ml

БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО
BOTTLED BEER
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MARTINI FIERO & TONIC________________________________________________500
Martini Fiero, тоник, апельсин

 

ДЖИН ТОНИК / GIN & TONIC___________________________________________________________580
джин, тоник, лайм 

САН ФРАНЦИСКО / SAN FRANCISCO______________________________________________580
ром, апельсиновый сок, сироп Гренадин, апельсин

ПИНА КОЛАДА / PIÑA COLADA_______________________________________________________590
ром, ананасовый сок, кокосовый сироп, сливки, апельсин

ТЕКИЛА САНРАЙЗ / TEQUILA SUNRISE__________________________________________590
текила, апельсиновый сок, сироп Гренадин, апельсин

БЕЛЫЙ РУССКИЙ / WHITE RUSSIAN________________________________________________650
Schmidt Supreme, кофейный ликёр, сливки, кофе зерна

ШИПУЧИЙ ФЛИРТ / FIZZY FLIRTING_______________________________________________690
Амаретто, сухое игристое вино, апельсиновый сок 

ЕЖЕВИЧНЫЙ ДАЙКИРИ / BLACKBERRY DAIQUIRI_______________________690
ром, ежевичное пюре, сок лимона 

МОХИТО / MOJITO______________________________________________________________________________690
ром, мята, лайм, сахарный сироп, содовая 

ВАСИЛЬКОВЫЙ ДЖИН ТОНИК / 
CORNFLOWER GIN & TONIC______________________________________________________________690
Джин, тоник, Clavis васильки / черёмуха / голубика

БОРА-БОРА / BORA-BORA_________________________________________________________________790
Black Ram Bourbon Finish, кофейный ликёр, ананас, кокос, апельсин 

СЛАДКИЙ ЗАКАТ / SWEET SUNSET__________________________________________________790
Martini Bianco, сок грейпфрута, сироп солёная карамель

МАЙ ТАЙ / MAI TAI_____________________________________________________________________________790
белый ром, Oakheart Original, апельсиновый ликёр, 
миндальный сироп, сок лимона, лайм

МАЛИНОВЫЙ ЗАКАТ / CRIMSON SUNSET_______________________________540
водка Хаски, пюре малины, сахарный сироп, сок лимона

ПЬЯНАЯ ГРУША / DRUNKEN PEAR_____________________________________________580
водка Хаски, пюре груши, сок лимона 

ГОЛУБАЯ ЛАГУНА / BLUE LAGOON___________________________________________580
водка Хаски, сироп Блю Кюрасао, 
Evervess lemon-lime, сок лимона, лимон 

СЕКС НА ПЛЯЖЕ / SEX ON THE BEACH______________________________________590
водка Хаски, персиковый сироп, ананасовый сок, 
клюквенный морс, апельсин

КОСМОПОЛИТЕН / COSMOPOLITEN________________________________________590
водка Хаски, апельсиновый ликёр, клюквенный морс,
сок лимона, сахарный сироп, лимон

E-ON BLACK POWER + VODKA____________________________________________________590
водка Хаски, E-ON Original, лимон

ЛОНГ АЙЛЕНД / LONG ISLAND__________________________________________________790
ром, текила, джин, водка Хаски, апельсиновый ликёр,
сок лимона, Evervess Cola, лимон, сахарный сироп

КОКТЕЙЛИ В ШОТАХ   1 + 1 

БОЯРСКИЙ / BOYARSKY_____________________________________________________________________ 370
водка Хаски, Гренадин, табаско 

РУМБА / RUMBA__________________________________________________________________________________390
ром, ликер Гамбини Кассис

СТРАСТНЫЙ АНГЛИЧАНИН / PASSION ENGLISHMAN_________________430
джин, сироп маракуйя, сок лимона

МЕКСИКАНСКИЙ ТВИСТ / MEXICAN TWIST__________________________________460
ликёр бузины, текила 

Б52 / B52________________________________________________________________________________________________ 550
кофейный ликёр, сливочный ликер, апельсиновый ликер



НЕ УЧАСТВУЮТ В АКЦИИ 1+1
DO NOT PARTICIPATE IN THE PROMOTION 1+1

АПЕРИТИВНЫЕ КОКТЕЙЛИ 

CAMPARI TONIC______________________________________________________________________________ 590  
Campari, тоник, лайм

APEROL SPRITZ________________________________________________________________________________ 790
Aperol, сухое игристое вино, содовая, апельсин

CAMPARI SPRITZ_____________________________________________________________________________820
Campari, сухое игристое вино, содовая, апельсин 

CAMPARI NEGRONI________________________________________________________________________840
Campari, красный вермут, джин 

СЕЗОННЫЕ НАПИТКИ 

КРАСНЫЙ ГЛИНТВЕЙН_________________________________________________________________ 380
сухое красное вино, лимончелло, 
вишневый сок, яблоко, апельсин, лимон, специи  

САНГРИЯ БЕЛАЯ____________________________________________________________________________ 550
белое вино, белый вермут, сироп, свежие фрукты, 
игристое белое вино

САНГРИЯ КРАСНАЯ_______________________________________________________________________ 550
красное вино, розовый вермут, сироп черная смородина,  
свежие фрукты, игристое белое вино 

ФИРМЕННЫЕ КОКТЕЙЛИ 

MARTINI BIANCO & TONIC___________________________________________________________ 500
Martini Bianco, тоник, лайм 

СМОРОДИНОВЫЙ ЙОГУРТ / CURRANT YOGURT____________________ 520
джин Lockwood Berry Twist, вишневый сок, 
сливки, сироп чёрной смородины

ЛОКВУД ДЖИН ТОНИК / LOCKWOOD GIN TONIC__________________ 560
джин Lockwood Original Dry, тоник, лайм

ЛОКВУД ФРЕНЧ / LOCKWOOD FRENCH____________________________________ 590
джин Lockwood Blooming Pink, сухое игристое вино, 
сок лимона, сахарный сироп

ТРОПИЧЕСКИЙ САУЭР__________________________________________________________________690
водка Koskenkorva, Амаретто, ананасовый сок, маракуйя, белок 
 
РОЗОВАЯ ПАНТЕРА________________________________________________________________________690
Самбука, апельсиновый ликер, сливки, сироп Гренадин, ананасовый сок 

МАЛИНОВЫЙ КЛЕВЕР __________________________________________________________________690
джин Lockwood Berry Twist, сироп малины, сок лимона, белок

КРАСНАЯ ПОМАДА / RED LIPSTICK____________________________________________ 720
водка Koskenkorva Blueberry, пюре клубники, клубничный сироп, 
сок грейпфрута

МАРГАРИТА / MARGARITA___________________________________________________________ 790
текила Pueblo Viejo Blanco, апельсиновый ликер, 
сок лимона, сахарный сироп, лайм

КАСТЕЛЛА МАРГАРИТА / CASTELLA MARGARITA___________________ 790
текила Pueblo Viejo Blanco, Clavis cake / клубника / бобы тонка

БАНАНОВЫЙ ДАЙКИРИ / BANANA DAIQUIRI_________________________ 790
ром Grand Kadoo Carnival Banana Rum, сок лимона, сахарный сироп

ПОРНОЗВЕЗДА / PORNSTAR________________________________________________________ 790
водка Koskenkorva, сухое игристое вино, Clavis манго / маракуйя / кокос

ГРУШЕВЫЙ СПРИТЦ / PEAR SPRITZ____________________________________________ 790
джин Lockwood Original Dry, сухое игристое вино, 
Clavis груша / жасмин / виноград

ХУГО / HUGO__________________________________________________________________________________ 790
ликёр бузины, сухое игристое вино, лайм, мята



КОКТЕЙЛИ
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ

NON ALCOHOLIC COCKTAILS 300 ml

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЙ ГЛИНТВЕЙН
NON-ALCOHOLIC MULLED WINE 200 ml

МОЛОЧНЫЕ КОКТЕЙЛИ
MILK SHAKES 400 ml

ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ
HOMEMADE LEMONADES 400 ml 

САНРАЙЗ / SUNRISE_________________________________________________________________ 290
апельсиновый сок, гренадин, апельсин
 
САНГРИЯ / SANGRIA________________________________________________________________ 290
апельсин, яблоко, лимон, сок лимона,
вишневый сок, сироп черная смородина, Evervess Lemon-Lime
 
АПЕРОЛЬ / APEROL___________________________________________________________________ 290
апельсиновый сок, сироп, тоник, апельсин
 
ЭСПРЕССО-ТОНИК / ESPRESSO-TONIC____________________________ 290
кофе, тоник, сироп, лимон

ПИНА КОЛАДА / PINO COLADA__________________________________________ 350
ананасовый сок, кокосовый сироп, сливки
 
МОХИТО / MOJITO____________________________________________________________________ 350
лайм, мята, сахарный сироп, содовая

ВИШНЕВЫЙ ГЛИНТВЕЙН / 
CHERRY MULLED WINE____________________________________________________________ 250
апельсин, лимон, яблоко, корица, гвоздика,
сироп черная смородина, вишневый сок

ЯБЛОЧНЫЙ ГЛИНТВЕЙН / 
APPLE MULLED WINE_______________________________________________________________ 250
апельсин, лимон, яблоко, корица, гвоздика,
сироп персик, яблочный сок

КЛУБНИЧНЫЙ / STRAWBERRY_____________________________________________ 320 

ВАНИЛЬНЫЙ / VANILLA_________________________________________________________ 320
ШОКОЛАДНЫЙ / CHOCOLATE_____________________________________________ 320
БАНАНОВЫЙ / BANANA_________________________________________________________ 320

ДЮШЕС / DUCHESSE________________________________________________________________ 390
ЕЖЕВИКА-ВАНИЛЬ / BLACKBERRY-VANILLA_________________ 390
КЛУБНИКА-БАЗИЛИК / STRAWBERRY-BASIL________________ 390
ЦИТРУС / CITRUS MIX______________________________________________________________ 390
МАНГО-МАРАКУЙЯ / MANGO-PASSION FRUIT_____________ 390

Вы можете купить у нас любой напиток с собой
You can buy drink to go

EVERVESS COLA / LEMON LIME / 
 ORANGE / INDIAN TONIC________________________________________________________190

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ
FRESH JUICE 200 ml

ЛИМОНАДЫ
LEMONADES 250 ml

СОК SWELL  / JUICE SWELL___________________________________________ 	250 ml  190
- вишня, ананас, апельсин, яблоко, персик, томат, грейпфрут 
- cherry, pineapple, orange, apple, peach, tomato, grapefruit

МОРС / BERRY DRINK______________________________ 200 ml  120	 1000 ml  600
клюква или чёрная смородина / cranberry or black currant

BAIKAL PEARL ___________________________________________ 250 ml  190	 530 ml  380
негазированая / still 

BAIKAL RESERVE________________________________________ 250 ml  190	 530 ml  380
газированая / sparkling 

ФЕРРАРЕЛЛЕ / FERRARELLE_________________330 ml  420
слабогазированая / sparkling

КЬЯРЕЛЛА / CHIARELLA_________________________700 ml  690
газированая, негазированая / 
sparkling, still 

МОРКОВЬ / CARROT_________________________________________________________________ 290
АПЕЛЬСИН / ORANGE______________________________________________________________ 320
ЛИМОН / LEMON_______________________________________________________________________ 320
ЯБЛОКО / APPLE________________________________________________________________________ 320
СЕЛЬДЕРЕЙ / CELERY_______________________________________________________________ 350
ГРЕЙПФРУТ / GRAPEFRUIT____________________________________________________ 350
АНАНАС / PINEAPPLE______________________________________________________________ 600

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ НАПИТКИ E-ON
ENERGY DRINKS 250 ml

E-ON BLACK POWER / Original___________________________________________________ 380
E-ON KIWI BLAST / Киви-Ананас_________________________________________________ 380
E-ON CITRUS PUNCH / Апельсин_______________________________________________ 380
E-ON DANGER BERRY / Грейпфрут-Дикая малина________________________ 380
E-ON ALMOND RUSH / Абрикос-Миндаль__________________________________ 380

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
MINERAL WATER



КОФЕ
COFFEE

ЧАЙ
TEA 400 ml

ЭСПРЕССО / ESPRESSO___________________________________________________ 30 ml  140

АМЕРИКАНО / AMERICANO_______________________________________ 150 ml  160

КАПУЧИНО / CAPPUCCINO____________________ 200 ml  190    300 ml  340

КАПУЧИНО / CAPPUCCINO      _____________ 200 ml  240    300 ml  420 

ЛАТТЕ / LATTE__________________________________________________________________ 200 ml  230

ЛАТТЕ / LATTE      _____________________________________________________________ 200 ml  280

КАКАО С ЗЕФИРОМ / 
COCOA WITH MARSHMALLOW_________________________________ 200 ml  230 

РАФ / RAF COFFEE___________________________________________________________ 200 ml  250

ТОППИНГИ
TOPPINGS

АССАМ / ASSAM___________________________________________________________________________190 
ЭРЛ ГРЕЙ / EARL GREY_____________________________________________________________  190 
СЕНЧА / SENCHA________________________________________________________________________  190 
ЖАСМИН / JASMINE_________________________________________________________________  190

СИРОП / SYRUP____________________________________________________________________________ 30
ЛИМОН / LEMON_________________________________________________________________________ 60
ЛАЙМ / LIME _________________________________________________________________________________ 60
АПЕЛЬСИН / ORANGE________________________________________________________________ 60
СЛИВКИ / CREAM_________________________________________________________________________ 60
МОЛОКО / MILK___________________________________________________________________________ 60
РАСТИТЕЛЬНОЕ МОЛОКО / LACTOSE-FREE MILK_________ 70

Вы можете купить у нас любой напиток с собой
You can buy drink to go

- кофе на растительном молоке / vegetable milk coffee

Любой кофе мы можем приготовить без кофеина
We can make any decaf coffee




